



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
31 августа 2020 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- Таймырская больница получила новый реанимобиль от «Норникеля»

2. СМИ о городе Дудинке:

- В Дудинке состоялся турнир по игровым видам спорта «Кубок северных городов»
- В «Арктике» покажут «Судьбу человека»

3. СМИ о ЕМО «город Норильск»:

- В Норильске с рабочим визитом побывал прокурор Красноярского края

4. СМИ о предприятиях НПР:

- Предприниматели Норильска получают компенсацию части затрат на грузодоставку

5. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- В Красноярском крае 110 человек заразились коронавирусом, 7 скончались
- Александр Усс провел заседание президиума Правительства Красноярского края
- В заведениях общепита края вводится запрет на курение кальянов
- Семейный капитал получили более пяти тысяч жителей Красноярского края

6. СМИ о России:

- COVID-вакцинация групп риска в РФ планируется после ноября-декабря
- Орешкин допустил вхождение РФ в топ-5 экономик мира уже в этом году
- Минэкономразвития снизило прогноз падения ВВП РФ в 2020 году до 3,9%
- В России заработал механизм списания личных долгов без суда
- В России утвердили новые правила охоты
- Путин увеличил зарплаты чиновников, генпрокурора и председателя СК на 3%
- В 11 регионах России иммунитет к коронавирусу достиг уровня 20%

7. Разное:

- Мы избавились от своих комплексов, а они – еще нет

8. Курс валют

9. Прогноз погоды

1. СМИ О ТАЙМЫРЕ

Таймырская больница получила новый реанимобиль от «Норникеля»

В парке скорой помощи Таймырской межрайонной больницы было семь автомобилей. Вместе с реанимобилем машин стало восемь.

«Автомобиль эксплуатируется в любую погоду, в том числе на бездорожье. Это большая помощь в наших климатических условиях. Это реанимационный автомобиль – его будут использовать в экстренных случаях, когда есть угроза жизни, – рассказал «ТТ» начальник гаража Таймырской межрайонной больницы Виктор Гаврюков. – Все автомобили у нас для разных бригад, три машины выделено для заболевших ковидом. Как только поступившее авто приступит к работе, его будут использовать в том числе для транспортировки пациентов в Норильск и Оганер».

Виктор Гаврюков добавил, что всего водителей 15 человек. Четверо посменно находятся на круглосуточном дежурстве.

«С начала пандемии мы обратились ко многим нашим организациям с просьбой о помощи, потому что вся эта ситуация с коронавирусом случилась внезапно, – сказала заместитель главного врача по медицинской части Таймырской межрайонной больницы Виктория Клисак. – «Норникель» оказал нам самую существенную помощь. На выделенные в фонд развития Таймыра 19 миллионов 270 тысяч рублей закупили оборудование, СИЗы и лекарства. Мы получили десять аппаратов ИВЛ, а также бактерицидные облучатели, которые сейчас находятся не только в госпитале, но и во всех наших подразделениях».

Уточним, что четыре аппарата ИВЛ уже эксплуатируют в Таймырской больнице, еще шесть находятся в сборке.

«С начала эпидемии у нас работают три ковидных бригады: одна бригада педиатрическая, одна – во взрослой поликлинике, третья – для неотложных вызовов, – уточнила Виктория Клисак. – Остальные больные могут остаться без помощи, поэтому новая машина – это существенная поддержка. Это реанимационная машина, она оснащена реанимационным оборудованием, транспортный аппарат ИВЛ мы также получили от «Норникеля», это позволит нам доставить больных в Норильск, в том числе и тяжелых».

Заместитель главврача Таймырской больницы также выразила надежду, что эпидситуация улучшится, поэтому новую машину будут использовать по назначению.

«С июня у нас в госпитале пролечены 290 человек, сейчас на лечении остаются 33 человека и наблюдаются на дому еще 30, – уточнила Виктория Клисак. – Их ковидная бригада тоже объезжает каждый день: берут мазки, анализы, больных возят на КТ на отдельно выделенной машине. Были случаи, когда наши бригады вывозили пациентов из поселков, вертолетом в том числе».

Виктория Клисак добавила, что госпиталь рассчитан на 60 коек. «Сейчас стало больше легких случаев, но случая три в день в среднем регистрируются. Не все заболевшие попадают в госпиталь, некоторые лечатся амбулаторно», – сказала она...

«Таймырский телеграф»

2. СМИ О ГОРОДЕ ДУДИНКЕ

В столице Таймыра состоялся турнир по игровым видам спорта «Кубок северных городов»

В минувшие выходные в заполярной столице на базе Дома физкультуры МАУ «Дудинский спортивный комплекс» прошел турнир по игровым видам спорта «Кубок Северных городов». Участниками турнира стали сборные команды города Дудинки, Норильска и моряков-североморцев.

В течение двух дней спортсмены состязались в таких видах спорта, как мини-футбол и волейбол. По результатам соревнований по мини-футболу первое место завоевала команда города Норильск, второе место у сборной Дудинки, на третью ступень пьедестала поднялась команда «Абордаж» Северного морского флота.

В волейболе лидерами стали спортсмены из Норильска, серебро завоевала команда «Североморец», на третьем месте оказалась сборная Дудинки.

Победителям турнира вручены кубки, медали и грамоты, а те, кто не вошел в тройку лучших, награждены памятными сувенирами. Также от руководства Северного флота всем командам-победителям вручены сладкие пироги...

«Таймыр»

В «Арктике» покажут «Судьбу человека»

2 сентября в малом зале кинодосугового Центра «Арктика», в рамках Всероссийского кинопоказа фильмов «Великое кино великой страны», состоится показ фильма «Судьба человека». На сеансы в 18:00 и 20:00 приглашаются все желающие. Вход на легендарный фильм Сергея Бондарчука свободный.

КДЦ приступил к работе 28 августа. В данный момент кинотеатр заключил договор на трансляцию фильма «Вратарь Галактики» (6+) и мультфильма «Феи Тайна Страны Драконов» (6+). За минувшие выходные на девяти сеансах этих кинолент побывали 132 жителя Дудинки. Возобновили свою работу, также, компьютерный и бильярдный залы. Как и кинозалы, они одновременно могут быть заполнены на 50% от полной загрузки.

Отметим, что методические рекомендации Роспотребнадзора предусматривают особый порядок мер, которых следует придерживаться, как сотрудникам учреждения, так и зрителям, приходящим на киносеансы. Так, и посетителям, и работникам учреждения рекомендовано находиться в помещениях кинотеатра в средствах индивидуальной защиты и соблюдать 1,5 метровую дистанцию. Заполняемость зрительного зала на киносеансе не должна превышать 50 процентов. Каждые два часа все контактные поверхности кинотеатра, туалетных комнат и кинозалов обязательно подвергаются дезинфекционной обработке. Во время 30-минутных интервалов между сеансами кинозалы проветриваются и убираются с применением соответствующих средств дезинфекции. При продаже кинобилетов необходимо учитывать рассадку зрителей, расстояние между которыми должно быть не менее одного метра. Данное ограничение не распространяется на кинозрителей, являющихся членами одной семьи. С целью предотвращения скопления кинозрителей у входов, их допуск в кинозалы осуществляется не менее чем за 15 минут до начала сеанса.

3. СМИ О ЕМО «ГОРОД НОРИЛЬСК»

В Норильске с рабочим визитом побывал прокурор Красноярского края

В Норильск с кратковременным визитом прибыл прокурор края Роман Тютюник. Он осмотрел с властями города ветхие и аварийные дома, обсудил вопросы реновации жилищного фонда.

Роман Тютюник курирует вопросы организации прокурорского надзора за исполнением законодательства в реализации национальных проектов, в том числе вопросов жилищной отрасли. Приоритетной задачей для него является вопрос жилья для граждан поселков и городов края. Со специалистами строительного надзора повсеместно ведется проверка на предмет аварийности жилья, сказал он.

«Моей целью было посмотреть каждый накренившийся дом и каждую прохудившуюся крышу и вынести объективную оценку тому, насколько ситуация по аварийности жилья в Норильске соответствует действительности», – отметил прокурор.

Роман Тютюник подчеркнул, что в поле его внимания попали несколько многоквартирных домов в Норильске. На его взгляд, на муниципальной комиссии стоит включить эти дома в реестр жилья, требующего ремонта.

«Ситуация с этими объектами не выглядит особо критичной, специального перераспределения бюджетных средств не понадобится. Но внимание к ним следует активировать, мониторинг дальнейших действий по этим домам будет вестись», – сказал прокурор.

Прокурор подчеркнул, что «старение материалов и разрушение жилья – печальная тенденция по всей России». ИП главы города Николай Тимофеев в свою очередь рассказал

прокурору, как обстоят дела с восстановлением жилищного фонда в Норильске и насколько северный город испытывает нужду в реновации.

Кроме городской инфраструктуры, стадиона и Дворца культуры, гость Норильска осмотрел место инцидента разлива топлива в районе ТЭЦ-3.

«Северный город»

4. СМИ О ПРЕДПРИЯТИЯХ ННР

Предприниматели Норильска получают компенсацию части затрат на грузодоставку

Предпринимателям Норильска помогут снизить финансовую нагрузку в части оплаты за грузодоставку. Помощь в этом оказывают Агентство развития Норильска (АРН), «Норникель» и администрация города.

Выплаты компенсаций за доставку грузов продолжаются. Мера поддержки предложена Агентством развития Норильска в рамках проекта «Бизнес-адаптация» и реализуется совместно с «Норникелем» и администрацией города. Оператором выплаты компенсаций выступает местное представительство Союза промышленников и предпринимателей.

Для того чтобы получить возврат денежных средств в размере 50 процентов от фактически понесенных затрат на доставку грузов, необходимо подать электронную заявку. Отбором субъектов МСП, попадающих под компенсацию, занимается специальная комиссия. В ее составе – представители городской администрации, компании «Норникель», Агентства развития Норильска, Общественной палаты, Союза промышленников и предпринимателей, фирм-экспедиторов, депутаты горсовета. Срок рассмотрения заявок в среднем занимает не менее двух недель и зависит от корректности их заполнения. Вопросы можно задать по телефону 33-10-64.

Услугами льготной грузоперевозки могут воспользоваться предприятия, которые состоят в реестре МСП и указом губернатора Красноярского края были вынуждены приостановить деятельность в связи с ухудшением эпидемической обстановки.

Средства на выплаты компенсаций выделены компанией «Норникель» и составляют 60,8 миллиона рублей. Один субъект предпринимательства может рассчитывать на выплаты, не превышающие одного миллиона рублей.

К настоящему моменту заключены около сотни договоров с предпринимателями на возмещение затрат. Программа рассчитана до 31 августа. В настоящее время решается вопрос о возможности ее продления до конца года

«Северный город»

5. СМИ О КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ И СФО

В Красноярском крае 110 человек заразились коронавирусом, 7 скончались

В Красноярском крае 110 человек заразились коронавирусом, 7 скончались. В Красноярском крае 110 человек заразились коронавирусом, 7 скончались. Общее число жертв вышеуказанной инфекции достигло 477 человек, за весь период пандемии заболели 16 870 жителей региона.

За последние сутки победили недуг 57 человек, их общее число составило 13 416. Темп прироста за сутки, по данным краевого Оперштаба, составил 0,7%.

Проведено тестов на коронавирус всего 797 610, из них за последние сутки 2 447. Под наблюдением 3 060 человек (+231 новых за сутки), снято с наблюдения за последние сутки – 271 человека.

Запад24

Александр Усс: В течение полугода необходимо выбрать более экологичный способ отопления для частного сектора

Сегодня Александр Усс провел заседание президиума Правительства Красноярского края. Ключевыми вопросами повестки стали подготовка к отопительному сезону 2020-2021

годов, а также внедрение в регионе системы долговременного ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидами.

Открывая заседание, Губернатор напомнил, что Красноярский край перешел к третьему этапу снятия ограничительных мер, однако не стоит расслабляться – напротив, нужно мобилизовать ресурсы, ужесточить контроль, максимально сосредоточиться на соблюдении масочного режима и социальной дистанции, чтобы не допустить ухудшения ситуации и роста заболеваемости. "Нам нужно научиться жить в новых реалиях. Большинство наших земляков это понимают. Именно благодаря их ответственности и дисциплинированности была создана возможность полноценного перехода к третьему этапу снятия ограничений", – подчеркнул Александр Усс.

Министр промышленности, энергетики и ЖКХ края Евгений Афанасьев отчитался Губернатору о подготовке к отопительному сезону и реализации программы северного завоза. По словам министра, работы ведутся в плановом режиме, и сейчас готовы более 90% котельных, сетей тепло-и водоснабжения, 88% жилого фонда. В рамках северного завоза до 10 октября планируется завезти на Таймыр, в Туруханский, Енисейский, Мотыгинский, Северо-Енисейский районы 224,47 тыс. тонн угля и ГСМ. В настоящий момент план завоза выполнен на 70%. Всего на мероприятия по подготовке к зиме будет потрачено более 13 млрд рублей.

Что касается перехода на новую систему оплаты за отопление по факту, то Евгений Афанасьев заверил, что она уже подтвердила свою эффективность на практике в трех городских округах и 16 районах края, так как позволила решить проблему перерасчетов за отопление.

Александр Усс акцентировал внимание министра и других членов Правительства на важнейшей теме снижения экологической нагрузки от частного сектора, особенно актуальной в холодное время года. Сейчас рассматривают три возможных варианта – переход на электроотопление, использование бездымного угля и биотоплива (пеллеты). "В течение полугода мы должны выбрать либо комбинацию этих способов, либо сделать ставку на один приоритетный. Здесь нужна серьезная революция – люди этого ждут", - отметил глава региона.

Министр социальной политики края Ирина Пастухова доложила о внедрении в крае системы долговременного ухода за пожилыми людьми и инвалидами. Она предусмотрена федеральным проектом "Старшее поколение", который входит в нацпроект "Демография". Пилотной площадкой для внедрения новых подходов стал пансионат "Солнечный", где обучают персонал, родственников, волонтеров, ухаживающих за пожилыми людьми. В 44 краевых центрах социального обслуживания населения открыты пункты проката технических средств реабилитации. До конца 2020 года такие пункты появятся во всех центрах соцобслуживания края. Также Ирина Пастухова предложила перепрофилировать краевой геронтологический центр "Уют" в стационарное учреждение для граждан пожилого возраста и инвалидов и присоединить его к пансионату "Солнечный". Губернатор поддержал эту инициативу.

«Красноярский край»

В заведениях общепита Красноярска вводится запрет на курение кальянов

В Красноярском крае с конца октября вводится запрет на курение кальянов и никотинсодержащей продукции, например, электронных сигарет, снюсов, айкосов, в заведениях общепита.

О нововведениях, которые вступают в силу 30 октября, предупреждают в Управлении Роспотребнадзора по краю. А с 28 января 2021 года тоже самое коснется помещений, которые предоставляют бытовые услуги, на рынках, в нестационарных торговых объектах.

Требования вводятся Федеральным законом. С 31 июля уже запрещена продажа всей никотинсодержащей продукции, устройств для ее потребления и кальянов несовершеннолетним.

Употреблять никотинсодержащую продукцию можно будет только в кальянных. В Красноярске большинство таких заведений работают, как общепит, то есть они также

предлагают посетителям еду и напитки. А значит нововведения распространяются и на них. Чтобы продолжить работу, кальянным придется отказаться от продажи пищевой продукции и оказывать только услугу по курению кальянов.

Деловой квартал

Семейный капитал получили более пяти тысяч жителей Красноярского края

В Красноярском крае уже более пяти тысяч семей получили сертификаты на материнский (семейный) капитал за первенцев. Всего с начала года в регионе выдано 14 тысяч сертификатов.

В 2020 году в программу материнского (семейного) капитала внесли множество изменений. Например, ее действие продлили до 2026 года, а стать ее полноправным участником можно при появлении (рождении, усыновлении) в семье не только второго, но и первого ребенка. На территории нашего региона уже пять тысяч жителей, в семьях которых первые дети появились в 2020 году, стали владельцами сертификатов на материнский капитал.

Всего в крае с начала текущего года 14 тысяч семей стали владельцами сертификатов на материнский (семейный) капитал. А за весь период действия программы выдано 218 тысяч сертификатов.

Отметим, с 15 апреля текущего года у жителей региона появилась возможность получить сертификат на материнский капитал в проактивном режиме, т. е. без подачи соответствующего заявления. Специалисты Пенсионного фонда самостоятельно оформляют документы на основании сведений, поступивших в ПФР из ЗАГС.

Еще одно нововведение касается самого сертификата: его оформляют в виде электронного документа, который удостоверяют усиленной электронной подписью ПФР, он имеет такую же силу, как и бумажный бланк. Уведомление о принятом решении и сертификат в электронном виде направляют в личный кабинет мамы на сайте ПФР или портале госуслуг.

«Северный город»

6. СМИ О РОССИИ

COVID-вакцинация групп риска в РФ планируется после ноября-декабря

Первые вакцины от коронавируса для представителей групп риска начнут поступать в сентябре, сообщил министр здравоохранения РФ Михаил Мурашко.

"Группы риска. Первые вакцины начнут поступать в небольшом объеме уже в сентябре. Дальше уже более массовый охват вакцинацией планируется после ноября-декабря", - сказал Мурашко журналистам в понедельник.

Ранее сообщалось, что сейчас формируются группы добровольцев для пострегистрационных наблюдений. Уже набрано больше 2,5 тыс. человек, всего будет 40 тыс. добровольцев.

11 августа президент РФ Владимир Путин сообщил, что первая в мире вакцина от коронавируса зарегистрирована в России. Он добавил, что одна из его дочерей успешно привилась российской вакциной.

Вакцина "Спутник V" будет производиться Центром имени Гамалеи и компанией "Биннофарм" в Зеленограде (входит в АФК "Система"). Разработку и производство вакцинного препарата финансирует РФПИ, который получил предварительные заявки на приобретение более 1 млрд доз вакцины от 20 стран.

INTERFAX.RU

Орешкин допустил вхождение РФ в топ-5 экономик мира уже в этом году

Россия может войти в пятерку крупнейших экономик мира уже по итогам 2020 года, поэтому эта задача не была включена в национальные цели до 2030 года, заявил помощник президента РФ Максим Орешкин в ходе Всероссийского молодежного образовательного форума "Территория смыслов".

"Во-первых, Россия не отказывалась от цели войти в пятерку экономик. Если вы откроете последний прогноз МВФ на этот год, то увидите, что в этом году Россия будет пятой экономикой мира, поднимется на этот уровень. С этой точки зрения можно сказать, что в этом году она (цель - ИФ) достигнута", - ответил он на вопрос, почему из новых национальных целей до 2030 года была исключена задача вхождения в пятерку крупнейших экономик (эта задача была в наццелях до 2024 года - ИФ).

"А дальше исполнение и достижение цели по устойчивому экономическому росту выше среднемировых показателей позволит держаться в этой группе... Как ни странно, во многом этому помог кризис, на два года раньше мы достигли этой цели, поэтому она (цель - ИФ) из указа ушла, и Россия от нее не отказывалась", - пояснил Орешкин.

"У нас восстановление экономики после очень тяжелого кризиса, как и везде в мире, кризис в основном ударил во втором квартале. Кстати, интересный факт - Россия упала гораздо меньше европейских стран, США. У нас падение на пике даже с учетом снижения объемов добычи нефти было 8,5%. С тех пор экономика прошла уже первый этап восстановления, ситуация перестала ухудшаться, стабилизируется ситуация на рынке труда. Сейчас как раз мы входим в самую важную и сложную фазу восстановления, когда занятость нужно вернуть к тем уровням, которые были до кризиса", - отметил он.

"Здесь, в отличие от многих развитых стран, у нас инструментов больше. У нас, например, в отличие от Европы или Америки процентные ставки не находятся на нулевом уровне, то есть денежно-кредитная политика может стимулировать восстановление, бюджетная политика, которая сыграла очень важную роль во втором квартале", - сказал Орешкин.

"Сейчас осенью начнется фаза восстановления, важно ее поддержать, я считаю и уверен, что уже в следующем году мы можем вернуться к докризисным уровням и по занятости, и по выпуску. Это будет уже такая мощная история, чтобы дальше выходить на устойчивые темпы роста", - полагает помощник президента.

INTERFAX.RU

Минэкономразвития снизило прогноз падения ВВП РФ в 2020 году до 3,9%

Минэкономразвития в рабочей версии уточненного макропрогноза смягчило оценку падения ВВП РФ в 2020 г. с 4,8% в июньской версии до 3,9%, пишет "Коммерсант" со ссылкой на рабочие данные макроэкономического прогноза, обсуждаемые сейчас профильными ведомствами, с которым ознакомилось издание.

При этом в газете отмечают, что финальная версия макропрогноза будет внесена в правительство предположительно 10 сентября, а правительство его рассмотрит 17 сентября.

По данным "Коммерсанта", Минэкономразвития улучшило также прогноз по инвестициям на 2020 год (-6,6% вместо июньских -10,4%), реальным располагаемым доходам населения (-3,0% вместо июньских -3,5%). Министерство теперь ждет роста реальных заработных плат в 2020 году на 1,5% (вместо падения на 3,6% в июньской версии).

Прогноз среднегодовых цен на нефть марки Urals в рабочей версии макропрогноза повышен с \$39,9 за баррель (в июньской версии) до \$41,8 в 2020 г., оценка на 2021 г. - \$45,3/баррель (вместо \$43,3), в 2022 г. - \$46,6 (было \$45,6), в 2023 году - \$47,5 (было \$46,5).

Прогноз по инфляции на 2021 год Минэкономразвития понизило до 3,7% с 4,0% (что укладывается в новый интервальный прогноз ЦБ на следующий год 3,5-4,0%).

Как сообщалось, по данным Росстата, падение ВВП РФ в 1-м полугодии составило 3,6% в годовом сравнении, в том числе во 2-м квартале ВВП упал на 8,5% - ниже, чем ожидало Минэкономразвития (9,6%) и ЦБ (9-10%).

Снижение инвестиций в основной капитал в январе-июне Росстат оценил в 4,0% (в том числе во 2-м квартале - на 7,6%). Реальные располагаемые доходы населения в 1-м полугодии, по данным Росстата упали на 3,7% (в том числе в апреле-июне на 8%).

Реальная заработная плата, по данным Росстата, за 1-е полугодие выросла на 2,9% в годовом выражении.

Финмаркет

В России заработал механизм списания личных долгов без суда

Физические лица и индивидуальные предприниматели с 1 сентября смогут подать в многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ) заявление о признании их банкротом во внесудебном порядке, таким образом, закон позволит гражданам пройти процедуру банкротства без участия суда и финансового управляющего.

Данным правом гражданин сможет воспользоваться, если размер денежных обязательств составляет не менее 50 тысяч рублей и не более 500 тысяч рублей, при этом в указанную сумму не должны входить штрафы, пени, проценты за просрочку платежа, убытки в виде упущенной выгоды и иные имущественные или финансовые санкции. Но для этого в отношении него должно быть окончено исполнительное производство в связи с отсутствием у должника имущества, на которое может быть обращено взыскание.

Заявление подается бесплатно в МФЦ, при этом при подаче гражданин обязан представить список всех известных ему кредиторов и суммы задолженности.

Далее МФЦ в течение одного рабочего дня проверяет сведения о возвращении исполнительного документа взыскателю, а также сведения о наличии иных исполнительных производств в отношении гражданина. Если порядок подачи заявления был нарушен, то МФЦ в течение трех рабочих дней возвращает заявление с указанием причин возврата. Повторное обращение возможно не ранее чем через месяц, а его возврат может быть обжалован в судебном порядке.

В течение всей процедуры внесудебного банкротства гражданину запрещается брать займы, кредиты, выдавать поручительства, совершать иные обеспечительные сделки. Но если в процессе процедуры в собственность гражданина поступает какое-либо имущество, которое позволяет полностью или в значительной части исполнить свои обязательства перед кредиторами гражданин обязан в течение пяти рабочих дней уведомить об этом МФЦ. В таком случае МФЦ включает в ЕФРС о банкротстве сведения о прекращении процедуры внесудебного банкротства гражданина.

Если все условия для внесудебного банкротства были выполнены, информацию о возбуждении этой процедуры МФЦ в течение 3 рабочих дней внесет в единый федеральный реестр сведений (ЕФРС) о банкротстве. Внесудебное банкротство будет длиться 6 месяцев. В течение этого времени вводится мораторий на удовлетворение требований кредиторов, указанных в заявлении должника, а также об уплате обязательных платежей. Прекращается начисление неустоек (штрафов, пеней) и иных финансовых санкций, а также процентов по всем обязательствам гражданина.

...Также закон предусматривает возможность перехода к процедуре банкротства в судебном порядке. По завершению процедуры внесудебного банкротства гражданина освободят от дальнейшего исполнения требований кредиторов, перечисленных в заявлении о признании его банкротом во внесудебном порядке, а задолженность гражданина перед названными им кредиторами признается безнадежной.

РИА Новости

В России утвердили новые правила охоты

Новая редакция правил охоты в России утверждена в понедельник. В нее вошел список муниципальных образований, где полностью теперь запрещен петельный лов животных, а также в ней закреплено за главами регионов право полного запрета на охоту, сообщает пресс-служба Минприроды.

"Минюст России зарегистрировал приказ "Об утверждении Правил охоты". Новая редакция правил подготовлена Минприроды России. <...> Из новой редакции были исключены спорные нормы и положения, показавшие свою несостоятельность в процессе правоприменительной практики, такие как: требования осуществления охоты в темное время с обязательным использованием вышек, а также требования к их техническим характеристикам", - говорится в сообщении.

Отмечается, что также удалось достичь консенсуса в вопросах использования петель, тепловизоров и механических средств при осуществлении охоты. Применение петельного лова в новой редакции жестко регламентировано - перечень муниципальных образований,

где оно полностью запрещено, указан в редакции, предложенной Всемирным фондом дикой природы России.

Кроме того, в документе главам регионов предоставлено право введения ограничений (вплоть до полного запрета) в отношении применяемых способов и сроков охоты (включая использование ночных прицелов и тепловизоров), как во всем субъекте, так и в отдельных охотничьих угодьях.

ТАСС

Путин увеличил зарплаты чиновников, генпрокурора и председателя СК

Президент России Владимир Путин увеличил зарплаты государственных чиновников, генерального прокурора и председателя Следственного комитета. Соответствующие указы подписаны 31 августа и опубликованы на официальном интернет-портале правовой информации. Зарплаты государственных чиновников, генпрокурора и председателя Следственного комитета будут увеличены в 1,03 раза с 1 октября текущего года.

Вести

В 11 регионах России иммунитет к коронавирусу достиг уровня 20%

В 11 регионах России уровень популяционного иммунитета к коронавирусу составил более 20 процентов, сообщил Роспотребнадзор на своем сайте.

Такие выводы специалисты сделали по итогам первого этапа исследования, который прошел в 26 субъектах и затронул почти 72 тысячи человек.

"Максимальные уровни коллективного иммунитета установлены у детей дошкольного (от года до шести лет) и раннего школьного (семь-тринадцать лет) возраста; показатели для этих возрастных групп в 1,3-2,1 раза превышают средний уровень популяционного иммунитета в регионах", — сообщило ведомство.

В профессиональной структуре населения самый высокий уровень популяционного иммунитета выявили среди работников здравоохранения и образования.

С понедельника стартует второй этап исследования, он затронет Санкт-Петербург, Ленинградскую и Тюменскую области, Хабаровский край, а в дальнейшем распространится на другие регионы.

В середине июля глава Роспотребнадзора Анна Попова сообщала, что популяционный иммунитет к коронавирусу в России составляет 26 процентов.

РИА Новости

7. РАЗНОЕ

Мы избавились от своих комплексов, а они – еще нет

На Украине наконец начались долгожданные реформы по кардинальной перестройке всей государственной системы – экономики, судов, социальной сферы, образования и здравоохранения. В общем, начались долгожданные европейские реформы. Не подвел своих избирателей Владимир Зеленский. Сдержал предвыборные обещания.

Начали, как обычно, с самого главного. Министерство развития экономики, торговли и сельского хозяйства Украины утвердило изменения при обозначении профессий: теперь разрешается использовать феминитивы. Соответствующий приказ обнародован на сайте Минэкономики.

Так, в классификаторе профессий названия работ приводятся в мужском роде, кроме названий, которые применяются исключительно в женском роде (экономка, нянька, горничная, сестра-хозяйка, швея). Однако теперь работница может потребовать при внесении записи о названии работы в кадровую документацию называть себя по-новому.

В приказе приводятся такие примеры: инженер – инженерка, станочник широкого профиля – станочница широкого профиля, социолог – социологиня. Именно теперь, когда на Украине свобода личности ничем не ограничена, от самой богатой в прошлом республики СССР теперь точно можно ждать Большого Рывка.

Который обещали украинскому народу все без исключения президенты. Начиная от бывшего коммуниста Кравчука и заканчивая молодым и «антисистемным» Зеленским.

Каждый из украинских президентов обещал либо европейский вектор развития, либо европейские стандарты жизни для своих избирателей, либо то и другое вместе. И в качестве вдохновляющего примера украинские политики всегда указывают на соседнюю Польшу, которая растет в последнее десятилетие самыми высокими темпами среди экономик стран ЕС.

В октябре 2019 года кабинет министров президента Зеленского объявил основные показатели новой экономической программы. Среди его пунктов были 40-процентный рост реального ВВП, создание одного миллиона новых рабочих мест, привлечение 50 млрд долларов прямых иностранных инвестиций.

Никаких объективных достижений в реализации этой амбициозной программы Зеленский пока предъявить не может. Поэтому, как и все его предшественники на президентском посту, он скармливает своим избирателям в основном «идеологические» победы. В принципе, то, что новый украинский лидер ограничивается гендерной революцией, а не очередным томосом или запретом на публичное употребление русского языка, уже неплохо. Но на этом его отличие от Порошенко – заканчивается.

Глядя на происходящее на Украине, не покидает ощущение, что страна ментально безнадежно застряла в 1991 году. Святая вера в великолепный, мудрый, благородный Запад и его единственно верный исторический путь тогда была обычным делом на всем пространстве бывшего СССР. Постсоветские люди от Калининграда и Львова до Владивостока и Ташкента почти что буквально молились на Запад, ожидая оттуда божественного откровения, которое мгновенно сделает их такими же богатыми и благополучными, как хотя бы немцы или датчане.

Стать равными американцам конечно никто не мечтал. Это было бы чересчур. Америка должна была оставаться недостижимой мечтой и идеалом, которому следовало подражать во всем: начиная ковбойскими сапогами и заканчивая всеобщим переходом на английский язык.

Почти все бывшие советские республики за прошедшие тридцать лет изрядно повзрослели, утратили иллюзии и начали более-менее самостоятельно устраивать собственную независимую жизнь, даже если это была настоящая гражданская война. И только украинцы с простодушием детей продолжают переодеваться в европейцев, «делать европейский выбор» и прилежно учиться всяким модным западным штукам вроде парадов ЛГБТ и феминизма.

При этом нужно понимать, что украинское общество остается дико архаичным. Даже знаменитая украинская коррупция, которая пронизывает абсолютно все государство и бизнес (которые, в свою очередь, неразрывно сплавлены), является свидетельством дремучей «азиатчины», которая царствует на просторах бывшей Советской Украины.

Клановость, семейные связи, вездесущие взятки и открытое кормление чиновников на государственных должностях больше напоминает Бессарабию и Валахию времен Османской империи с мурзами и башибузуками Авакова, нежели молодую европейскую демократию 21-го века. Только глядя на Украину остро понимаешь, какой длинный исторический путь прошло российское общество за последние десятилетия. Одним из важнейших достижений этих лет стало то, что мы научились уважать сами себя, верить в себя и жить своим умом.

Это только на первый взгляд выглядит как пустой пропагандистский лозунг. А кто помнит начало 90-х и даже середину нулевых, тот застал и бесчисленных западных советников в российских министерствах, которые писали стратегию отечественной приватизации, направленную на максимальное ослабление российской экономики. Всевозможных аферистов, для которых открывал любые двери просто американский, британский или израильский паспорт. Как 90% владельцев бизнеса мечтали только о том, чтобы продать свою компанию за приличные деньги «западникам» и немедленно отбыть на ПМЖ во Флориду, Испанию или Лазурный берег.

А сегодня российские компании привычно рисуют планы глобальной экспансии, и даже наличие западного университетского диплома стало, скорее, обременением для начинающего карьеру молодого человека. Российские работодатели предпочитают выпускников первоклассных российских вузов.

Российское образованное общество, конечно, сильно поражено глобализмом и всеми его болячками. Отечественный креативный класс с энтузиазмом перенимает всякие модные глупости типа metoo, борьбу с харассментом или BLM (хотя у нас негров и нет). Но успех страны в самых разных областях питает очень здоровое чувство национальной гордости, которое в целом хорошо защищает народный организм от различных форм иностранного безумия.

Для будущего нации вообще очень важно быть и чувствовать себя успешной. Это служит естественным внутренним топливом для дальнейшего развития. Даже тренеры личного роста внушают своим клиентам, что «успех приходит только к тем, кто верит в то, что он уже успешен». Богатые становятся еще богаче, а успешные становятся еще успешнее. В самом буквальном смысле этого слова. То же самое происходит и со странами.

Лузер же рискует навсегда погрузиться в пучину депрессии и внутреннего распада. Как только Россия окончательно стряхнет с себя остатки комплекса неполноценности, которые ей упорно продолжает навязывать отечественная или уже иммигрировавшая либеральная интеллигенция, и начнет их в упор не замечать, многое в нашей жизни начнет меняться в лучшую сторону еще быстрее.

Тогда вводить феминитивы в официальный реестр профессий нам точно не придется.

Взгляд

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 01.09.2020 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	73,80	▼ 0, 83
EUR	87,83	▼ 0, 92

9. Прогноз погоды

По данным гр5.ru погода в г. Дудинке

День недели	Сегодня		Завтра				Четверг				Пятница			
Местное время	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Облачность, %														
Явления погоды														
Температура, °C	+10	+13	+7	+4	+10	+13	+9	+5	+10	+10	+6	+3	+8	+8
Ощущается как, °C	+8		+4	+1	+8		+6	0	+6	+7	+2	-2	+4	+5
Давление, мм рт. ст.	750	749	747	747	746	747	747	750	752	755	756	758	758	759
Ветер: скорость, м/с	3	3	4	3	4	4	6	9	10	8	7	7	8	6
порывы, м/с	6	6	7		7	7	9	13	16	15	12	12	14	12
направление	С-В	С-В	С	С	С	С	С-В	С-В	С-В	С-В	С	С	С-В	С